



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA**

Nr. 1743/08.02.2024

Către:

Referitor la:

Stimata doamna/Stimate domn

Având în vedere notificarea ANPM nr. 2/174/EIC /02.02.2024, înregistrată la APM Constanța cu nr. 1536/05.02.2024, referitoare la raportarea datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor aferentă anului 2023, în Sistemul Integrat de Mediu (SIM) și prevederile legale privind raportarea acestor date electronic (conform art.48 , alin (1) din O.U.G. 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare), vă comunicăm următoarele :

• **Datele și informațiile privind deșeurile gestionate corespunzătoare anului 2023 se vor introduce on-line în baza de date aferentă aplicației Statistică Deșeuri, din SIM. Pașii necesari sunt:**

- Operatorii economici care au cont în aplicația Statistică Deșeuri (SD) intră pe link-ul si pentru autentificare completează ID-ul și parola pe care le dețin.
- Dacă au uitat parola, operatorii economici accesează funcționalitatea “Am uitat parola” și solicită schimbarea ei. Pentru acest lucru operatorul economic are nevoie de adresa de email cu care s-a înregistrat în sistem (pentru fiecare punct de lucru);
- Operatorii economici care dețin cont în aplicația SD, dar care nu își mai cunosc ID-ul și parola, intră pe <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public>, pe funcționalitatea “Recuperare cont” și urmează pașii pe care sistemul îi solicită (Ghid “Resetare parola și recuperare cont” îl găsiți pe site-ul APM Constanța [http : //apmct.anpm.ro/web/apm-constanta/deseuri](http://apmct.anpm.ro/web/apm-constanta/deseuri))

Operatorii economici care dețin cont pentru alte domenii, dar trebuie să raporteze informații și date privind gestionarea deșeurilor (Chestionar PRODDDES) accesează link-ul <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public> - Autentificare, Cereri cont acces pentru a adaugă cererea și se bifează pe domeniul Deseuri/subdomeniul Statistică deșeuri, urmând toți pașii indicați pentru a trimite cererea pentru aprobare.

Ghidurile privind Sistemul Integrat de mediu le găsiți pe site-ul ANPM (<https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public>).

În cazul punctelor de lucru care au fost închise sau nu au avut activitate în anul 2023 vă rugăm să informați APM Constanța cu privire la aceste aspecte prin adresă scrisă (semnată, însoțită de datele de identificare ale societății și ale reprezentantului acesteia).

**În cazul operatorilor economici care dețin autorizație de mediu se vor avea în vedere tipurile de deșeuri din autorizație și codurile de deșeuri aferente.**

Chestionarele vor fi completate până la data de 31.07.2024 pentru a fi verificate și aprobat de către APM Constanța. În cazul în care sunt constatate erori, chestionarele sunt returnate de APM Constanța pentru verificare și corectarea acestora. Vă solicităm să corecți în timp util erorile, să salvați și să finalizați chestionarele astfel încât să poată fi reverificate de APM Constanța. Chestionarul poate fi finalizat numai dacă este corect și este completat.

**Recomandare:** evitați încadrarea unui deșeu la un cod cu terminația 99. Dacă se va alocă un cod cu terminația 99 va fi obligatoriu de descris în detaliu ce reprezintă acel deșeu în nota de introducere, inclusiv o compoziție a deșeului respectiv.

Pentru alte întrebări referitoare la înregistrare, acces și datele de raportare privind generarea și gestionarea deșeurilor vă rugăm să contactați Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu, doamnele consilier Mirela MINEA sau Șef Serviciu CFM Simona CONSTANTIN (tel. 0241546596 tasta 3 sau tel. 0746248788, 0746248542, [deseuri@anpm.apmct.ro](mailto:deseuri@anpm.apmct.ro)).

Cu deosebită considerație,

Director Executiv  
Celzin LATIF



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Simona CONSTANTIN	Șef Serviciu CFM		
Întocmit: Mirela Minea	Consilier		

Pagină 2 din 2